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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

OL MOAUTTAOKEC AELTOUPYLEC TTOU UAOTIOLOUV TOL KUKAWHOTO TOU UTTOAOYLOTH
TeALKA Oev elval mapd cuvduvaopoi Aoylkwv mpdgewv. ETol Kat ta KUKAwHOTa
TTOU XPNOLUOTIOLOUVTOL YLa VoL UAoTToLNB0oUV aUTEC oL TTOAUTIAOKEC AELTOUPYLEC
dev eival mapd ouvéuaopoil Aoykwv VAwvV. Mo peyaAn Katnyopia TETOLwWV
KUKAWUATWY, T CUVOUOOTIKA KUKAWHLOTL
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Exouv Ta £€NC XOPOKTNPLOTIKA:

- UTTAPXEL EVaC OPLOUOC EL0OOWV, £0TW N Kol Evag aplOpog e€0dwv, €otw m.

- N €€0060¢ TOUC o€ KABE XpoVIKA OTLYHUR, E€apTATAL LOVO ATTO TLC TIMEC TAONC OTLG
€L0060U¢ TOUC, TNV LOLa XPOVLKI) OTLYUN.

- Ootav £€va ouvdUaOoTLKO KUKAWMA EXEL N EL0OSOUC Kol m €060V, TOTE yLa KAOE
gvav aro touc 2n duvatol¢ cuvduaopoUC ELCOSWV UTIAPXEL EVOC KAl LLOVOV
gvoc Suvatoc ouviuaoHOC EEOOWV.

- 8&V XpNOLUOTIOLOUV KAVEVOC EL60UC «UVANY. € CUYKEKPLUEVN XPOVLKI OTLYUN,
TIAALOTEPEC TIMEC EL00OWV, eV €XOUV KAl amoAUTWC emtibpaon.

- MeTalL lo0dwV Kal €00wWV UTIAPXEL EVOL cUVOAO AOYLKWV TIVAWV TTOU ivall
KatdAANAa cuvdedepévec petafl touc. OL TUAEC umopel va eival omoloudnmote
TUTou aAAd amodelkvueTal OtL ivat duvatn n vAomoinon pe povo NAND kot
NOR. ' aUTO AUTEC oL TTUAEC AEYOVTOL KOl €OLKOUUEVLKES» (universal) TTUAEG Kall
obnyouv og anmAoVoTEPA KUKAWLLOTAL. N
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

H Aettoupyia evog ouvduaotikol KUKAWUOTOC UTtopel va teplypadet pe
TPELC TPOTIOUG

10G TPOMOG: OXNUATLKN OVOTTAPACTOCN OTIOU ATELKOVI{OVTaL OL TIUAEG UE T
oUUBOoAA Touc, ol SLaouvOEoelg HeTaEL TouC Kol PUOLKA oL eloodol Kal oL
g¢odol.
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

H Aettoupyia evog ouvduaotikol KUKAWUOTOC UTtopel va teplypadet pe
TPELC TPOTIOUG

206 TPOmoG: Aoyikn ouvaptnon 6nA. AoyLkn €kdpacn TTou GUVOEEL TIG ELCOSOUC LIE
TIC €€060UC TOU KUKAWHOTOC arelkovilovtag Ti¢ AOYLKEC PAEELC TTou yivovtal o
QUTO.

Mot TO KUKAWLLOL TOU TIPONYOUUEVOU OXAMATOC Ttou €XeL eloodouc A,B kat C n
AoyLK cuvaptnon sivat:

Q= (AeB) ¢(A+B)’*C 1] aélomowwvtag ta Oswp. De Morgan

=(A’+B’) e A’eB’eC 1] UE EMIUEPLOTIKNA LOLOTNTA

=A'eA’eB’eC+B’ eA’eB’e(

= A'eB’eC+A’eB’e(C

=A'eB’eC



11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

H Aettoupyia evog ouvduaotikol KUKAWUOTOC UTtopel va teplypadet pe
TPELC TPOTIOUG

30¢ TpOmogG: ivakac aAnBeLlag omou daivovrtal oL TIHES TwV €€06wV Tou
KUKAWHaTOC (6w ¢ Q) yia kaBe cuvdUACTUO TwWV ELCOSWV.

Av €XOUUE ULOL aTtO TLG

TPELC SLaPOPETLKEC

neplypadEG, Urmopou e

VO CUUTTEPAVOULLE TN

nopdn twv aAAwv duo.
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpato

Napadetypa 1:
Mo To akoAouBo KUKAWUA, YpATe TN AOYLIKA CUVAPTNON TTOU UAOTTIOLEL KoL
KOATOLOKEUAOTE TOV Ttivaka aAnBsLac.
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpato

Napadetypa 1: Alokpivoupe oto oxnua
Tpia «emimeda» MUAWV:

1° eninedo + 2° eninedo: 3° eninedo



11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Napadetypa 1: Ye kAOe eninedo, Eekvwvtag amo 1o 1o aplotepd
emninedo, evronifoupe molec eival ol elcodol Twv VAWV,
TLTIPAEN KAVEL N KABE TTUAN KoL CUMTIEPAVOULLE TtoLa Bal
elval n €€odoc.

“

F= xey+{y'ez)’

2° entitedo:y 3° eninedo

1% entimedo
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Nopadetlypa 1:

‘Exovtag twpa tn popdn tng ouvaptnong rmou neplypadeL tnv €€odo tou
KUKAWMOTOC, UITOPOUUE YyLla KABe cuvduaopo eloodwv dnA. yla KABe ypapupun
Tou Ttivaka aAnBeLag, va UTTOAOYLOOULE TNV TIUA TNG €€0d0UL.

x|y |z |F

0100 | 1] F=xey+(y'sz) = 0e0+{00)=0+(1-0)'=0+0'=0+1=1
01011 0] F=sey+fy=z) = 0-0+{0'=1)=0+(1-1)=0+1'=0+0=0
01101 F=xey+fyez) = 0a14{1+0)=0+{0-0)=0+0"=0+1=1
011 ]1] 1| F=xsy+{y'=z) =0a14(11)=0+{0=1)=0+0=0+1=1
110 [0 ] 1] F=xsy#(y'=z) = 1=0+(0"=0)=0+(1-0)=0+0'=0+1=1
110 | 1] 0| F=xsy#y'=z) = 1=0+(0"=1)=0+(1=1)=0+1=0+0=0
1[(1]0] 1] F=xeoyt{y=z) = 114(1=0)=1+(0-0)=140'=141=1
1111 ] 1] F=xay+(y=z) = 1214{11)=1+(0=1)=1+0=1+1=1




11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Nopadetlypa 2:
Oa oxebLaocou e KUKAWLLO TTou oLYKpivel duo bits amo tig etloodouc tou A kot B kait
av ouTa eivat toa divel otnv €€0do 1, aAAlwg Sivel O.

Yxedlaloupe tov mivaka aAnBeLag
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Nopadetlypa 2:
Oa oxebLaocou e KUKAWLLO TTou oLYKpivel duo bits amo tig etloodouc tou A kot B kait
av ouTa eivat toa divel otnv €€0do 1, aAAlwg Sivel O.

Kottaloupe mou 1o amotéAeopa eival 1
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Nopadetlypa 2:
Oa oxebLaocou e KUKAWLLO TTou oLYKpivel duo bits amo tig etloodouc tou A kot B kait
av ouTa eivat toa divel otnv €€0do 1, aAAlwg Sivel O.

Q=A'eB’+AeB

A'«B'+ AsB
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1o emimebo 20 enimebo 30 emimebo



11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Aoknon
Bpeite tn AoyLkr) cuvaptnon mou UAOTIOLEL TO KUKAWLLOL KOlL KOTALOKEUALOTE TOV TIiVOKQL
aAnBeLac.
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Aoknon
Bpeite tn AoyLkr) cuvaptnon mou UAOTIOLEL TO KUKAWLLOL KOlL KOTALOKEUALOTE TOV TIiVOKQL
aAnBeLac.

Y=AB + C

Output
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Aoknon
Bpeite tn AoyLkr) cuvaptnon mou UAOTIOLEL TO KUKAWLLOL KOlL KOTALOKEUALOTE TOV TIiVOKQL
aAnBeLac.

B o
AB+C
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Aoknon

Bpeite tn Aoylkr} cuvaptnon mou UAOTIOLEL TO KUKAWLLQL.

A B C
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11.1 Zuvbuaotika KukAwpata

Aoknon
Bpeite tn Aoylkr} cuvaptnon mou UAOTIOLEL TO KUKAWLLQL.

AB C o
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Y=ABC+AC



